

Карьерный казус полковника Матвеева

Полковник доблестной российской полиции Владимир Матвеев, оставивший печальную о себе память в Тайшете, Чуне и Нижнеудинске, стал фигурантом уголовного дела. Следственный комитет обвиняет его в превышении служебных полномочий.

Охоту на временно исполняющего обязанности начальника Нижнеудинского отдела МВД Матвеева открыли сразу несколько силовых ведомств. В их числе Управление ФСБ по Иркутской области, Следственный комитет России по региону и служба собственной безопасности главуправления МВД Приангарья.

В результате совместных следственно-оперативных мероприятий они выявили факт незаконной деятельности высокопоставленного полицейского, свидетельствующий об его крайне гуманном отношении к нарушителям закона.

В соответствии с материалами уголовного дела, в январе нынешнего года где-то близ Алзаяма сотрудники ДПС остановили автомобиль «ЗИЛ-131» без номерных знаков. Машина перевозила древесину хвойных пород, на которую водитель не сумел найти соответствующих сопроводительных документов ввиду их отсутствия. «ЗИЛ» задержали и отправили до выяснения обстоятельств на специализированную автостоянку.

А по факту незаконной порубки деревьев силовики возбудили уголовное дело. Владимир Геннадьевич, однако же, воспитанный в духе социализма на пиар-книжках о Владимире Ильиче, как всякий порядочный (и, естественно, аттестованный) полицейский вспомнил о том, что он обязан не смыкая глаз заботиться о сохранности имущества граждан. Вероятно, поэтому он сжалился над простаивающим под открытым небом автомобилем.

Владимир Матвеев отдал приказ начальнику ГИБДД о том, чтобы тот вернул «ЗИЛ-131» владельцу. Несмотря на то, что приказ был незаконным, главный гаишник Нижнеудинского района был вынужден его беспрекословно выполнить. Обязало не столько уважение к старшему по должности и званию, сколько прямая служебная зависимость. Это версия следствия, а других версий пока нет. Они запросто могут появиться в процессе судебного разбирательства.

Не успели у гаишников закончиться матерки в адрес доброго к лесодобытчикам начальника, как нехороший автомобиль снова был задержан по рецидивистским основаниям.

Владимир Геннадьевич Матвеев имеет вполне приличную творческую биографию. Долгие годы он служил в должности начальника штаба в Тайшетском ГРОВД. После очередной смены руководства отдела был передислоцирован в Чуну, где несколько суровых лет возглавлял районный отдел МВД.

В жизни замечательного человека был довольно-таки пикантный факт, о котором вспоминать ему, скорее всего, не очень приятно. В период, когда Матвеев денно и ночью следил за соблюдением законности чунарями, он чуть было не предал любимую профессию. Видимо, Господь отвёл. В начале 2012 года полковник неожиданно для всех решил, что имеющихся полномочий начальника полиции ему явно недостаточно для того, чтобы навести на чунской земле стерильный порядок, и принял решение стать мэром районного центра. Его помощники – люди с неограниченной репутацией – в предвыборных делах были не очень компетентны. Они часто пользовались копировальным аппаратом, вследствие чего избирательная комиссия отказала нынешнему фигуранту уголовного дела в регистрации в качестве кандидата. Владимир Геннадьевич, прознав о таком казусе, совершил несколько административных правонарушений сразу: он долго выражался нецензурной бранью и оскорблял честь, достоинство и деловую репутацию несостоявшихся союзников. И потихоньку грустил.

После в его жизни была целая серия кратковременных ротаций. Затем полковника сослали в Нижнеудинск.

На этом его карьера, вероятно, закончилась.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)